飛華航班數量變化

疫情發生前:

30家中國航空公司和123家外國航空公司執飛

疫情發生後:

11家中國航空公司和95家外國航空公司因疫 情暫停執飛

3月26日,中國民航局發布《關於疫情防 控期間繼續調減國際客運航班量的通 知》,要求執行「五個一」措施;上述 11家國内航空公司和95家外國航空公 司未被允許參與運營「五個一」航 班;參與「五個一」航班運營的有國 内19家航空公司和28家外國航空公 匯報訊 司,入境中國的旅客從日均逾2.5 (記者 萬人降至約3,000人

港文

夏微張

帥 上海、

北京連線報

道)隨着疫情

布恢復中國航線。

6月4日,中國民航局發布《民 航局關於調整國際客運航班的 通知》——自6月8日起,外 航可以在公司經營許可範圍 内,選擇1個具備接收能力 的進一步控制, 的口岸城市,每周運營1 以及中國民航局4 班國際客運航線航班 對航班實施獎勵和熔斷 日對於「五個一」措施 措施 進行的調整,多家外航宣

整理:香港文匯報 記者 夏微

7外航獲准復飛上海 美航企: 實施前所未有健康安全措施

六 西蘭航空16日宣布恢復中國航線 後,首個復航的該航航班於當地 時間22日晚11時從奧克蘭起飛,目的 地上海。

此前,新西蘭航空表示,新西蘭全國 的警報等級已調至最低。在此情況下, 新西蘭航空已於8日恢復了20個該國國 內航站的運營,同時還將從7月份或8 月份起增加其國內航班的運力,計劃調 整至疫情前的55%。

法國航空 (下稱法航) 也在同日宣布 復航中國內地客運航班,首個航班已於 上周從巴黎戴高樂機場飛抵上海浦東國

據法航介紹,截至6月底,計劃航 班運力將恢復至往年同期20%的水 平。根據各國旅行限制取消的情況, 法航將逐步增加航班班次與目的地數 量,預計7月份達到最初航班計劃 的35%,8月份增至40%。法航還 計劃在今年夏季,為全球約 150個目的地提供航班服

務, 佔平時航線網絡的

中美復航 達美航空爭先

達美航空也宣布恢復中美航線,將於 25日起恢復西雅圖至上海浦東的航線, 該航線經停首爾仁川機場,每周兩班。 7月份起,達美航空將增加底特律至上 海浦東航線,同樣經停仁川機場,每周 一班。自今年2月份因疫情一度暫停中 美航線後,達美航空是第一家恢復中美 航線的美國航企。

達美航空大中華區及新加坡總裁黃康 表示,「目前,我們正在實施前所未有 的健康安全措施,確保客戶在出行全程 都能倍感舒心和安全。」

據悉,除上述3家航空公司外,另有 漢莎航空、美國聯合航空、俄羅斯航空 以及維珍大西洋航空獲批復飛上海航

北京暫不會成復航熱點

根據中國民航局的安排,北京、上 海、廣州、深圳、成都等37個內地口 岸都具備接收外航復飛中國航線的資 質,同時也賦予它們外航選擇權。

民航專家分析,目前看來首批復航航 線仍然將主要集中在上海,其中原因一 方面與申請復航的航司此前運營的航線 網絡有關,另一方面也因在目前國際航 業價值還是保障能力等方面都是最優 選。

此外,北京雖然也是外航願意恢復的 市場,但鑒於目前的「京外第一入境 點」政策,無論是運營成本還是航班的 接收處理能力等方面有限,因此暫時不



日圖改釣魚島名 中方提嚴正交涉

道)日本沖繩縣石垣市議會22日通過 議案,對釣魚島的所謂「行政區劃」更 名。對此,中國外交部發言人趙立堅 22日在例行記者會上重申,釣魚島及 其附屬島嶼是中國固有領土,中方維護 領土主權的決心和意志堅定不移。他強 調,日方通過所謂「更名」議案,是對 中國領土主權的嚴重挑釁,是非法的、 無效的,不能改變釣魚島屬於中國的事

趙立堅稱,我們對日方有關行徑堅決反

交涉,並保留做出進一步反應的權利。

台當局:向日方抗議

觀察者網22日引述日本共同社報道 指,自稱擁有管轄權的日本沖繩縣石垣市 議會22日以多數贊成通過了更改釣魚島 及其附屬島嶼(日本單方面稱之為「尖閣 諸島」) 行政區劃名稱的議案,地址名字 加入「尖閣」二字,由「登野城」變為 「登野城尖閣」。

報道還引述台灣聯合新聞網報道稱,台

概不承認日本任何言行,已向日方表達遺 憾和抗議。台媒援引外界的分析稱,若上 述議案表決順利通過後,10月1日將正式

台「保釣團體」舉五星紅旗

9日,日本石垣市表示將在議會投票表 決對釣魚島更名。隨後,台灣地區一些 「保釣團體」集體前往「日本台灣交流協 會」抗議,在現場高呼「釣魚島是我們 的」等口號,一些人還舉起了五星紅旗。

新疆反恐紀錄片 27國475網媒轉載

香港文匯報訊 近日,CGTN再次重磅推 出第三部反恐紀錄片《巍巍天山——中國 新疆反恐記憶》。該紀錄片及相關報道被 全球27個國家和地區的475家網絡媒體全 文轉載,全網閱讀量達5.17億。片中大量 獨家專訪及畫面都屬首次公開,有觀眾評 價為「用血淚説明恐怖主義是什麼」。

據央視新聞客戶端報道,《巍巍天山——

時,在 CGTN 各海外社交平台賬號 (You-Tube、twitter、facebook)全網推送。

截至目前,該片瀏覽量達1.55億。雅虎財 經、道瓊斯市場觀察、福克斯、市場洞察、 意大利國際通訊社、華爾街在線、晨星網 澳大利亞聯合通訊社、巴西記者專站、加拿 大洞察、哥倫比亞華納兄弟聯合電視網、印 度亞洲通訊社等媒體進行轉載,反響熱烈 中國新疆反恐記憶》紀錄片於6月19日在 以七國集團 (G7) 和二十國集團 (G20) 國 家為代表的海外網友正面支持率超過75%。

工刀头闭尼巴四头心



南區工商業聯合會



香港銅鑼灣工商業聯合會



香港屯門工商業聯會



香港啟德工商業聯合會



葵青工商業聯會



香港紅磡工商業聯會 全體會員全仁

王儿又特於吧盟又江



香港區潮人聯會

監事 長:張仲哲

常務副會長:陳木和 連喜慶 謝曉東

吳家榮 黃鬥拼 藍國浩

創會會長:陳登鋒

彭康層 陳鏗宇 沈振虎 徐威進

副會長兼秘書長:林其龍

副會長:許義良周錦威 許玉漢 陳裕偉 陳偉杰 張詩培

陳禮明 王勤發 莊秉量 陳德泰 黃 健 連興宣 姚銓浩 王科列

陳奏典 曾向俊 許銘達 胡國華

余奕雄

陳顯輝 陳旭然

胡國平

呂金房

全體同仁